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Recuerde el problema de optimizacion visto en clases:

max Tx1 + 6o
s.a. 3r1 + a9 <120
1 + 229 < 160
x1 <35
T1,T2 >0

Resuelva el problema iterando el algoritmo de Simplex mediante la utilizacién de tablas.

Suponga que usted posee una gran fabrica manufacturera que produce camisas y pantalones. Para
producir una camisa necesita disponer de 1 trabajador durante un dia de trabajo, quién gastard una
ldmina de tela, mientras que para producir un pantalén necesita enviar a un trabajador, pero usar 3
ldminas de tela. Usted sélo dispone de 5 trabajadores en su fabrica y de 9 laminas de tela al dia. Si
vende cada camisa en $20.000 y cada pantalén en $30.000, ;Cudl es la cantidad éptima de camisas y
pantalones a producir diariamente?

Con el fin de complicar el problema, a costa de perder realismo, suponga que trabajadores, laminas de
tela, pantalones y camisas son cantidades no necesariamente enteras (variables continuas).

El dueno de una pasteleria desea determinar las cantidades éptimas a producir de cada uno de sus 3
productos: pan (dulce), berlines y tortas. La pasteleria cuenta con una férmula secreta y para producir
cada uno de estos productos, requiere sélo 2 insumos: harina y azicar. Por esto, es una panaderia muy
famosa y todo lo que produce, lo vende. Lamentablemente, estos insumos son limitados y sélo se cuenta
con 24 unidades de harina y 60 de azicar. Los datos de produccién de cada producto junto con el precio
de venta (fijado por las autoridades reguladoras de pastelerias) se encuentran descritos en la siguiente
tabla:

Pan | Berlines | Tortas | Cantidad disponible
Harina 0.5 2 1 24
Azicar 1 2 4 60
Precio de venta 6 14 13

Plantee el problema de optimizacion del pastelero y encuentre las cantidades 6ptimas a producir de
cada pastel.



